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Vážení a milí spoluobčané,  
 
 
dostává se Vám do rukou vánoční číslo našeho Zpravodaje, a protože se letošní rok blíží ke 
svému konci, tak mi dovolte, abych jej trochu zhodnotila a podělila se s Vámi o to, co nás 
v uplynulém roce potkalo a co se nám podařilo.  
 
 

Mezi velké akce, na které jsme se 
soustředili, patří práce na zefektivnění 
provozu Čističky odpadních vod ve Věcově. 
Se samotným vypuštěním čističky souviselo 
i vypuštění rybníku „Kejdy“. Obě dvě 
nádrže jsou spojené nádoby, s podobnou 
výškou hladiny. Tím, že hladina rybníka 
byla dlouhodobě hodně vysoko, odtok vody 
nešel stavidlem, ale přes přepad. Stavidlo 
tak neplnilo svou funkci a došlo k jeho 
zanesení. A my jsme museli začít vyčištěním 
stavidla, aby byl obnoven odtok vody. 
 Podařilo se. Ale bylo to půl roku 
práce, neustálého boje s tvrdohlavým 
roštem, který nám nenechal nic zadarmo. 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Poté, co se nám alespoň z části podařila 
obnovit funkce stavidla, tak už bylo jasné, že 
musí proběhnout výlov, protože stav 

rybníka vyžaduje komplexní řešení spojené 
s jeho úplným vypuštěním, abychom viděli 
co se vlastně skrývá pod vodní hladinou. O 
výlov se postaral místní spolek rybářů, a že 
nebyla procházka růžovým sadem, o tom 
jste si ve zpravodaji mohli přečíst článek. 
 Boj s bahnem nebyl ale z daleka u 
konce, výpustní objekt se stále ucpával. 
Opět nás čekalo čištění roštu a aby byl 
zachován odtok vody stavidlem, vyrobila se 
jakási dřevěná zábrana, která výšku bahna 
zadržovala tak, aby nedošlo k úplnému 
ucpání stavidla. Až po těchto útrapách se 
mohla začít vypouštět odpadní voda z ČOV. 

 
Nyní jsme již na dobré cestě k tomu, aby se náš záměr vyčistit nádrž ČOV podařil a aby se opět 
naše ČOV vrátila do funkčního stavu. 
Součástí prací na ČOV bude ještě stavba nové jímky, která bude sloužit pro stáčení odpadních vod 
z vývozové cisterny, která slouží ke svozu odpadních vod tam, kde není možné připojení na 
kanalizační síť a z našich místních částí. Z této jímky bude přepouštěna odpadní voda do ČOV. 
Projekt je již předložen na stavebním úřadě v Novém Městě na Moravě, aby se s jarem dala stavba 
realizovat.  
 

 Další akce, která proběhla, byla oprava cesty“ horní 
obchvat“ na Odranci. Z důvodu nedodržení zadávací 
dokumentace a neodpovídajícímu sklonu vozovky, byla 
podána reklamace a došlo k opravě. Dokončilo se i zpevnění 
krajnic a ořezání větví, které zasahovaly do cesty. 
 Následovala oprava cesty k vodojemu ve Věcově. Po 
zpřesnění hranic pozemků podél této cesty, začaly přípravy a 
pokládku asfaltového povrchu provedla firma Skanska. Pro 
snížení nákladů jsme část prací realizovali svými silami.  
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U lesa Bohdalce se zarostlé rumiště změnilo na ekologicky významný krajinný prvek-mokřad- „Tůně 
na Chroustových rovinách“. Za využití dotačního titulu z Národního plánu obnovy s prostředky z 
fondů Evropské unie vznikla s přispěním AOPK ČR a CHKO Žďár nad Sázavou relaxační zóna, která 
Vás přiměje zde zastavit a nabídne prostor k vydechnutí. 

 
 Přes léto se podařilo v našich místních částech – ve Věcově, Roženeckých Pasekách, Štarkově 
a Koníkově vyměnit stará světla veřejného osvětlení za nová. Kvůli výskytu suchých větví na stromech 
podél věcovského potoka a na výletišti ve Věcově proběhl arboristický zásah, aby se předešlo možným 
nebezpečným situacím. 
 Během roku jsme zajišťovali chod celého vodárenského systému obce. Z těch povinných prací 
proběhla servisní prohlídka na vodojemu Odranec, vyčistily se odkyselovačky ve Vodojemu ve 
Věcově, v Roženeckých Pasekách, v Míchově i několikrát V Míchově proběhlo čištění obou komor 
rezervoáru pitné vody, ve Věcově jedné.. S firmou Vodaservis řešíme úpravu vody z vrtu na Míchově, 
aby mohl být tento zdroj využit při nedostatečném přítoku vody ze studní, což bohužel dnes není 
možné. 
 Od léta řešíme zásobárnu pitné vody pro tzv. Lihovarský vodovod. Po vykoupení pozemku 
mohly být zahájeny přípravy na opravu. V první fázi došlo k prohlídce daného objektu firmou Enviro 
Velké Meziříčí, která nám jako odborný subjekt sdělí informace o stavu zařízení a navrhne jaké je 
třeba učinit kroky pro další bezproblémový provoz. 

 
 
 Po dva roky trvající projektové 
přípravě a jednáních odpovědným 
zástupcem společnosti Lesy ČR se na 
podzim začalo s čištěním Věcovského 
potoka.  Práce probíhaly v měsíci 
listopadu a prosinci a nyní je koryto 
potoka zbaveno nežádoucích 
splavenin. Náklady na vyčištění 
hradil majitel toku, kterým jsou Lesy 
ČR, státní podnik. 
 
           
 
 



4 
 

 

 Rovněž se dokončila oprava sálu v KD Kovárně v Míchově. V Jimramovských Pavlovicích se 
opravila místnost v Lihovaru. SDH Odranec a SDH Věcov vylepšilo zázemí na místních výletištích, 
kde obec uhradila stavební materiál a práci odvedli dobrovolníci. Hasiči z SDH Věcov ještě opravili 
střechu přístřešku komunálního odpadu. V létě jsme zajistili výmalbu obou tříd Základní školy ve 
Věcově. Na Roženeckých Pasekách osadníci zbudovali za naší podpory přístřešek pro venkovní 
posezení 
 

                
 
 
 S využitím krajského dotačního titulu „Programu obnovy venkova“ se zateplovala 
severozápadní strana Obecního úřadu, instalovaly se nové žlaby a svody, bylo přistoupeno k opravě 
havarijního stavu plynových přípojek a proběhla výměna tří plynoměrů, které se přemístily do 
sklepních prostor.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Opět probíhaly práce v lesích, zalesňování lesních ploch, posazování stromků, probírka i 
prořezávka v lesích na Odranci. Vše je ve spolupráce s firmou Kettu s.r.o. 
 Obecní zaměstnanci prořezávají, štěpkují a upravují porosty podél cest. Opravují cesty, a 
s příchodem zimy se snažíme udržet komunikace sjízdné. 
 Každý rok se podílíme na přípravě kulturních a společenských akcí, jako je vítání občánků, 
setkání seniorů, tradiční vzpomínkové akce na Metodce, rozsvěcení vánočního stromu a dalších. 
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-Letos první adventní neděli se opět rozsvítil vánoční strom ve Věcově a děkuji všem, kteří se postarali o průběh této akce- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 Velkým překvapením tohoto roku pro nás bylo, že jsme obdrželi  
ocenění za první místo v soutěži „My třídíme nejlépe 2024“pro obce do 1500 obyvatel v Kraji 
Vysočina a druhé místo pro obce od 500 do 5000 obyvatel v celorepublikovém kole o „Křišťálovou 
popelnici“, kde jsme byli za Kraj Vysočina jako jediní. Ocenění jsme přebírali v Hradci Králové. 
 
 Rovněž musím zmínit sportovní úspěchy mladých hasičů Věcova a Odrance. Děkuji za 
vzornou reprezentaci v okresních i krajských závodech. Bez jejich píle, ochoty zúčastnit se soutěží a 
nasazení vedoucích by se to jen těžko dařilo. 
 Rovněž gratulujeme i SDH Odranec, družstvu mužů, za opakovaný úspěch v okresních 
závodech požárního útoku v klasice a v závodě Memoriálu Jana Dřínka a Karla Herolda.    
 
 Ráda bych zaměstnancům obce, stávajícímu zastupitelstvu, členům JPO a  Vám všem 
poděkovala za podporu, ochotu a pomoc. Děkuji za spolupráci našim organizacím, místním 
osadním výborům a dobrovolným spolkům. Vážím si Vaší pomoci. 
 
 

***** 
 
 

Milí spoluobčané a chalupáři, 
 

přeji Vám všem radostné a pokojné prožití vánočních svátků v kruhu 
Vašich nejbližších a do nového roku 2026 mnoho zdraví, štěstí, 

spokojenosti, splnění vašich snů a dodržení předsevzetí. 
 

Přejme si, abychom měli klidný a šťastný rok 2026 
 
 
          

     Vaše starostka 
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Český svaz žen 
Vážení spoluobčané, milí rodiče a děti, 
s koncem roku bychom se s Vámi rády ohlédly za hezkými okamžiky, které jsme společně prožili při 
akcích ČSŽ Věcov. I letos jsme se snažily připravit program, který přinese rodičům, prarodičům a 
dětem společné radostné zážitky, nabídne příjemně strávený čas. Podpoří setkání sousedů.   
 Jaro jsme společně s vámi zahájili tradičním Probouzením broučků na vrchu Kamenice. Po 
stezce plné úkolů se vydali malí i velcí “broučci”. Sportovní nadšenci si přišli na své během jarního 
turistického pochodu z Věcova do Sněžného a zpět. Velkou účast a nadšení dětí jsme zažili také při 
strašidelné stezce “Brána do Valhally”. Účastníci přednášek v hasičské zbrojnici zase ocenili 
srozumitelné vysvětlení příspěvku na péči i praktické informace o možnostech pomoci, které nabízí 
Hospicové hnutí Vysočina.  
 Letošní počasí pro nás nebylo vždy příznivé. Některé akce jsme musely přesunout, některé 
přesunout nešly. O to víc si vážíme vaší účasti a dobré nálady.  
 Při rozsvícení vánočního stromečku jsme společně tvořili a malovali. A na závěr roku Vás 
srdečně zveme na vánoční akční hru s názvem “Plotovka”.  
 Na závěr bychom rády poděkovaly Obci Věcov a SDH Věcov za podporu, vytvoření zázemí 
a spolupráci. Dále všem, kteří se na těchto akcích podíleli, našim příznivcům, dobrovolníkům, 
rodičům a dětem. Bez vaší pomoci, podpory a účasti by naše akce neměly tak fajn atmosféru.  
 

Do nového roku Vám přejeme mnoho zdraví, radosti a společných rodinných okamžiků.  Těšíme se 
na další společná dobrodružství v roce 2026.  

 Věra Zobačová předsedkyně ZO ČSŽ Věcov  

***** 

Kulturní komise 
 Během uplynulého roku jsme hned dvakrát 
uspořádali vítání občánků, což nám dělá velikou 
radost, na jaře proběhlo již tradiční setkání seniorů, 
uskutečněné opět v kulturním domě na Odranci. 
Vystoupily zde se svým programem nejen žáci naší 
školy, ale i děti předškolní, nechybělo občerstvení, o 
zvukovou kulisu se postaral harmonikář, a vše nám 
zdokumentovala paní fotografka A. Čadková 
z Nového Města. Pomáháme s organizací kulturních 
akcí, třeba dětského dne, spolu s vámi jsme také 
rozsvítili vánoční strom a v neposlední řadě 
navštěvujeme v průběhu roku naše jubilanty, 
abychom jim popřáli a předali nějakou tu malou 
pozornost.  

O D E V Z D A N É  P Ř Í S P Ě V K Y  Z Á J M O V Ý C H  
S P O L K Ů  A  O R G A N I C A C Í  N A Š Í  O B C E  A  

M Í S T N Í C H  Č Á S T Í   
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 Touto cestou bych chtěla poděkovat členům kulturních komisí za jejich čas, který vložili do 
těchto aktivit. Přeji hodně zdraví, pohody a příjemnou spolupráci v nadcházejícím roce 2026 
 

Za kulturní komisi její předsedkyně : Jarmila Librová, Věcov 
 

****** 

Mladí Hasiči Věcov 

 Rád bych Vás seznámil s prací v letošním roce. Tento rok byl, co se aktivit týče, sice spíše 
odpočinkovým, ale i tak jsme toho mnoho prožili.  
 Účast na halové soutěži „HALOFKA“ ve Žďáru nad Sázavou nám vynesl pro mladší tým 
2.místo, starší 1. místo a smíšený tým dorostu 2. místo. V šestikolovém závodu „Poháru 
novoměstských Soptíků“ se mladší umístili celkově na 9. místě, starší obsadili 3. místo a tým dorostu 
obsadili rovněž třetí umístění. V celorepublikovém závodě  hry Plamen se nám družstvo starších už 
po třetí v řadě umístilo na 1.místě. Díky tomu postoupili do krajského kola, které se konalo 
v Kamenici nad Lipou, kde po vydařených výkonech obsadili celkové 3. místo v kraji Vysočina. 
V tomto závodě se hodnotí pět jednotlivých disciplín, ve kterých jsme obsadili následovně: 
v požárním útoku 3.místo, štafeta dvojic 4. místo, štafeta CTIF 7. místo, požární útok CTIF 5.místo 
a štafeta 4x60m 1. místo.  

 Z volnočasových činností jsme si 
s dětmi užili třídenní pobyt 
v Krkonoších spojený s výšlapem 
na Sněžku a Černou Horu. Sezónu 
2024/2025 jsme ukončili 
grilováním na místním hřišti ve 
Věcově. 
 Velice rád zmíním výroční valnou 
hromadu našeho sboru, která se 
konala 6.12.2025, na které bylo 
kolektivu mladých hasičů předáno 
starostou KSH kraje Vysočina 
panem Janem Slámečkou a 
starostou OSH Žďár nad Sázavou 
panem Lubošem Zemanem 
ocenění za příkladnou práci 

kolektivu MH Věcov, čehož si po jedenácti letech práce velice vážíme a ceníme. 
 
Závěrem Vám chceme popřát krásný vánoční čas, klidné Vánoce a hodně zdraví v příštím roce 2026. 

    Za vedení MH Petr Bobek  
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Osadní Výbor Věcov 

 Touto cestou bych chtěl poděkovat za příkladnou spolupráci členům 
osadního výboru, ať už při řešení obecních záležitostí, nebo při konání akcí 
pro občany Věcovska. Chtěl bych jim také popřát šťastné vykročení do 
nového roku 2026. 

To samé přeji za osadní výbor i našim spoluobčanům                   

       Broněk Peňáz 

 

***** 

Podzim a advent plný zážitků v mateřské škole na Roženeckých Pasekách 

Naše mateřská škola je místem, kde se každý den setkává dětská radost, zvídavost a první krůčky k 
poznávání světa. Děti zde nejen získávají základní dovednosti důležité pro další vzdělávání, ale 
především se učí spolupracovat, respektovat druhé a objevovat své vlastní schopnosti. 
Podzimní měsíce byly v naší mateřské škole bohaté na pestré a podnětné akce. 

V říjnu děti navštívilo Dřevěné divadlo Hrubec s pohádkovým představením O princi z knížky, které 
malé diváky zaujalo svým příběhem i zpracováním. Velký ohlas měla také jóga pro děti pořádaná 
pod záštitou Českého červeného kříže, při níž si děti vyzkoušely relaxaci, správné dýchání i 
jednoduché pohybové prvky. 

V listopadu se děti zúčastnily programu mobilního planetária, které jim poutavou formou přiblížilo 
vesmír. Zajímavým zpestřením byly Logohrátky se Slávkem Bourou, do nichž se aktivně zapojili i 
rodiče. V rámci prevence absolvovaly děti program Bezpečně s Alenkou, kde se seznámily se 
základními zásadami bezpečného chování v běžných situacích (ČČK). Uskutečnilo se také tradiční 
vánoční fotografování dětí. Poprvé v naší mateřské škole proběhla logopedická depistáž, která byla 
velkým přínosem. Společně s dětmi jsme navštívili ZŠ Věcov, kde jsme tvořili vánoční keramiku. 

Prosinec se nesl v duchu tradic a slavnostní atmosféry. Děti úspěšně dokončily plavecký výcvik v 
Bystřici nad Pernštejnem, zhlédly divadelní představení Narodil se Ježíšek v podání paní Randákové 
a dočkaly se také návštěvy Mikuláše, andílka a čertů. Ráda bych tímto poděkovala paní Holčapkové, 
která tuto vzácnou návštěvu se svým doprovodem zajistila. Společně se základní školou jsme 

vystoupili s krátkým programem na vítání 
občánků. Naši mateřskou školu navštívila 
také paní Komárková se svými řemeslnými 
dílničkami, během nichž si děti vyrobily 
vlastní svíčky z včelího vosku. Velmi 
obohacující byla rovněž canisterapie, která 
dětem přinesla radostné i uklidňující zážitky. 
Adventní období jsme zakončili vánočním 
posezením s rodiči, pro které si děti 
připravily sváteční program. Nechyběla ani 
nadílka od Ježíška. 

Děkujeme všem spolupracovníkům, rodičům 
a organizacím, které se na realizaci těchto 
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akcí podíleli a přispěli k tomu, že děti mohly prožít podzim a advent plný krásných zážitků. 
Přejeme všem klidné sváteční dny a v roce 2026 především pevné zdraví. 

 

MŠ Roženecké Paseky 

 

***** 

 
 
 
 

                      Váš příspěvek do Tříkrálové sbírky pomáhá lidem ve vašem okolí, a to 
                                             díky službám nestátní neziskové organizace       Charita Česká republika. 
                      . Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou  
akcí v České republice. Získané prostředky pomohou  
prostřednictvím Oblastní Charity Žďár nad Sázavou.  
 

Termíny v našich místních částech: 
Odranec Jimr. Pavlovice, Míchov       sobota 3.1.2026 
Koníkov, Roženecké Paseky               neděle  4.1.2026 
Věcov,                                                 sobota 10.1.2026 
  

T Ř Í K R Á L O V Á  S B Í R K A  
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Vánoce jsou svátky klidu a míru, z křesťanského hlediska nám přináší spasitele a naději na 

vykoupení hříchů. A jako takové je berme, cena dárků je v porovnání s láskou a vroucným 

pohlazením od srdce nicotná  

Nechť jsou Vaše dny sváteční prosyceny radostí, smíchem dětí a milými setkáními s vašimi 

blízkými. 
 

Za všechny pracovníky obecního úřadu Vám vše dobré přeje Jan Hrnčíř. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

© 
 

> Tiskové chyby vyhrazeny < 
 
 

Za články, faktickou a jazykovou správnost 

 v jednotlivých příspěvcích zodpovídá jejich autor.  
 

 uzávěrka zpravodaje pro přispěvovatele: 
 termíny 2026: 

                                 č. 1:   31. 1.; č. 2:   31.3.; č.3   31.5.; č. 4   31.8.; č.5:   31.10.                            foto archiv >J*H< 
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